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Câu 1. (2,0 điểm) Thực hiện phép tính:


          b)                    d)                     
Câu 2. (1,5 điểm). Tìm x, biết  

                                         b)          				 				 
Câu 3. (2,0 điểm) 
Tổng số tiền điện mà nhà bạn An, Vui, Phúc phải trả trong một tháng là 980000 đồng. Biết rằng số điện năng tiêu thụ của ba nhà tỉ lệ với 5;7;8. 
Tính số tiền điện mỗi nhà phải trả. 
Câu 4. (3,5 điểm) 
Cho tam giác ABC vuông tại A, có AB = AC. Gọi K là trung điểm của cạnh BC.

a) Chứng minh 

b) Chứng minh AKBC. Từ C kẻ đường vuông góc với BC, nó cắt AB tại E. Chứng minh EC//AK.
c) Chứng minh CE = CB.
Câu 5. ( 1,0 điểm)


Cho . Chứng minh 
----------------HẾT----------------------------------
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	Câu 
	Ý
	Đáp án
	Điểm

	
Câu 1
(2,0điểm)
	a)
	
= -2,44

	0,5


	
	b)
	             
	0,5

	
	c)
	
 
	0,5

	
	d)
	
= 
= 
	0,5

	


Câu 2
(1,5điểm)
	a)
	




    
	


0,25

0,25

	
	b)
	    
=>      
       
TH1:  
· 
· 
· 
· 
TH2: 
· 
· 
· 

Vậy  hoặc 

	
0,25



0,25






0,25




0,25

	




Câu 3
(2,0điểm)
	
	Gọi số tiền của nhà bạn An, Vui , Phúc phải trả trong một tháng lần lượt là a,b,c ( đồng ) 
Theo bài ra ta có a + b + c = 980000
Vì số tiền ba nhà phải trả tỉ lệ thuận với số điện năng tiêu thụ
mà số điện năng tiêu thụ tỉ lệ với 5;7;8.

Suy ra ta có  
Áp dụng tính chất của dãy tỉ số bằng nhau :


Vậy số tiền của nhà bạn An, Vui , Phúc phải trả trong một tháng lần lượt là 245000, 343000,392000 đồng 
	0,25

  0,25

0,25

0,25

0,5


0,25


0,25

	






Câu 4
(3,5điểm)
	 (
B
A
C
E
K
)
	Vẽ hình đúng
                                                             [image: ]

	




0,25

















	
	








a)
		GT
	
AB = AC, KB = KC

BC EC

	KL
	

a) =

b) AKBC
EC//AK
c)  CE = CB


Chứng minh:


Xét và có:
AB = AC (gt)
Cạnh AK chung
BK = CK (gt)


(c-c-c)
	
  0,25








0,5

0,5

	
	b)
	
Vì   (cm câu a)

  (2 góc tương ứng) 
Mà   (2 góc kề bù) 
nên  

Suy ra:  AKBC

  Ta có: CEBC (gt) 
=>  EC//AK (quan hệ giữa tính vuông góc với tính song song)

	


0,5

0,5


	
	c)
	Ta có    (cùng phụ với ) 
mà    (2 góc tương ứng của 2 tam giác bằng nhau) 
suy ra   (1)
Lại có:   (so le trong) (2)
Từ (1) và (2) suy ra  


Xét và  có:
 
Cạnh AC chung
 (cmt)

 (g –c –g)

CB = CE (2 cạnh tương ứng)
	


0,5





0,5

	
Câu 5
(1,0điểm)
	
	 Ta có:   =  =>   =   =  =  =  =  
=   =    (1)                                               
 (1) =>   =   (đpcm)                               
	0,5


0,5


	Tổng
	10



oleObject3.bin

image4.wmf
AKBAKC

D=D


oleObject4.bin

image5.wmf
^


oleObject5.bin

image6.wmf
d

c

b

a

=


oleObject6.bin

image7.wmf
d

c

d

c

b

a

b

a

4

3

5

2

4

3

5

2

-

+

=

-

+


oleObject7.bin

image8.wmf
5,092,65

-+


oleObject8.bin

image9.wmf
22

111

:2.

242

11113

:21

44422

--

æöæö

-

ç÷ç÷

èøèø

=-×=+=


oleObject9.bin

image10.wmf
313

:

7714

x

+=


oleObject10.bin

image11.wmf
13

:

714

x

-

=


oleObject11.bin

image12.wmf
3

2

x

-

=


oleObject12.bin

image13.wmf
578

abc

==


oleObject13.bin

image14.wmf
980000

49000

57857820

245000

343000

392000

abcabc

a

b

c

++

=====

++

=

ì

ï

Þ=

í

ï

=

î


oleObject14.bin

image15.emf

oleObject15.bin

image16.wmf
AKB

D


oleObject16.bin

image17.wmf
AKC

D


oleObject17.bin

oleObject18.bin

oleObject19.bin

oleObject20.bin

image18.wmf
Þ


oleObject21.bin

oleObject22.bin

oleObject23.bin

oleObject24.bin

oleObject25.bin

oleObject26.bin

image19.wmf
ABC

D


image1.wmf
)5,092,65

a

-+


oleObject27.bin

image20.wmf
AEC

D


oleObject28.bin

image21.wmf
ABCAEC

ÞD=D


oleObject29.bin

image22.wmf
Þ


oleObject30.bin

oleObject1.bin

image2.wmf
22

111

):2.

242

c

--

æöæö

-

ç÷ç÷

èøèø


oleObject2.bin

image3.wmf
33

)

714

ax

-=


